

کتاب نما

تفسیر مطالب الفرقان کا علمی و تحقیقی جائزہ ڈاکٹر محمد دین قاسمی۔ ناشر: ادارہ معارف اسلامی، مشورہ، ملتان روڈ، لاہور۔ فون: ۷۶۰۷۶۳۳۳۳-۳۵۴۳۳۳-۰۴۲۔ صفحات (جلد اول): ۶۳۲، جلد دوم ۷۴۲۔ قیمت (علی الترتیب): ۶۰۰+۷۰۰=۱۳۰۰ روپے

مطالب الفرقان جناب غلام احمد پرویز کی تالیف ہے، جنہوں نے فقہ انکار حدیث کو پھیلانے میں کلیدی کردار ادا کیا، اور قرآن کو سمجھنے اور اس پر عمل کرنے کے لیے صاحب قرآن کی قولی و عملی تفسیر سے آنکھیں بند کر لیں۔ زیر تبصرہ کتاب اسی فکر کے محاکے پر مشتمل ہے۔

قاسمی صاحب نے پرویز صاحب کے اس قول کو پیش نظر رکھ کر ان کی فکر کا جائزہ لیا ہے کہ ”جو کچھ میں نے لکھا ہے اس پر آپ قرآن کی روشنی میں غور کریں اور آپ کو جہاں سقم نظر آئے، اسے مجھ پر ہی قرآن ہی کی تائید سے واضح کریں“ (نظام ربوبیت، ص ۲۳)۔ چنانچہ مؤلف لکھتے ہیں: ”اس مقالے میں ہماری یہ کوشش رہی ہے کہ پرویز صاحب کے جملہ افکار و نظریات کا جائزہ صرف اور صرف قرآن ہی کی بنیاد پر لیا جائے۔ لیکن چونکہ قرآن عربی زبان میں ہے اس لیے یہ ناگزیر ہے کہ کتب لغات سے بھی صرف نظر نہ کیا جائے اور اس کے ساتھ ہی پرویز صاحب کی جملہ کتب سے استفادے کو بھی اس جائزے میں شامل رکھا جائے“۔ (ج ۱، ص ۲۶)

پرویز صاحب اپنے ناقدین کے بارے میں کہتے ہیں کہ وہ اپنی طرف سے ایک غلط بات وضع کر کے ہمیں گالیاں دیتے ہیں۔ اسی طرح پرویز صاحب کو یہ بھی شکایت ہے کہ لوگ اس بات کی تحقیق نہیں کرتے کہ جو کچھ ہماری طرف منسوب کیا جاتا ہے، وہ ہم نے کہا بھی ہے یا نہیں۔ مؤلف پرویز صاحب کی ان شکایات کا ازالہ کرتے ہوئے لکھتے ہیں: ”ہم نے امکان بھر اس امر کی کوشش کی ہے کہ طلوع اسلام یا جناب پرویز کے موقف کو خود انھی کے الفاظ میں پیش کر کے اس کا جائزہ لیا جائے“۔ (ج ۱، ص ۲۷)

فکرِ پرویز پر مولف گہری نظر رکھتے ہیں۔ انھوں نے ابتدا سے لے کر پرویز صاحب کی وفات تک طلوعِ اسلام کے تمام شمارے اور ان کی تمام کتب لفظ بہ لفظ پڑھی ہیں اور ان کا ایک تفصیلی اشاریہ بھی ترتیب دیا ہے۔ تفسیر مطالب الفرقان کا زیر نظر تحقیقی جائزہ دو جلدوں میں ۱۱۳ بواب پر مشتمل ہے۔ مضامین کے عنوانات سے کتاب کے پھیلاؤ کا اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔ پہلی جلد میں مذکورہ تفسیر کے علمی محاکمے کے ساتھ ساتھ اصولی مباحث زیر بحث آئے ہیں، جب کہ دوسری جلد میں قصص الانبیاء، معجزات انبیاء، معاشی نظریات اور عائلی قوانین وغیرہ کا جائزہ لیا گیا ہے۔ آخر میں مقالہ کے ماہصل کے علاوہ علماء کے ہاں پرویز کی قدر و قیمت، علماء عرب کی طرف سے فتاویٰ اور مغربی اسکالروں کی تحسینِ پرویز کے عنوانات سے یہ ثابت کیا گیا ہے کہ اس تحریک کی اصل بنیاد کیا ہے اور یہ کس کے فائدے یا کس کے نقصان کے لیے کام کر رہی ہے۔ یہ کتاب فکرِ پرویز کی تردید و ابطال پر ایک تحقیقی و تجزیاتی دستاویز کی حیثیت رکھتی ہے۔ (گل زادہ شیرپاؤ)

سیرت سید المرسلین، ڈاکٹر محمد الطیب النجار، ترجمہ: رخسانہ جمیل۔ ناشر: مکتبہ تعمیر انسانیت،

اردو بازار، لاہور۔ فون: ۵۰۰۰۵۰۰-۲۳۷۳-۳-۰۴۲۔ صفحات: ۴۱۳۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔

سیرت سید المرسلین عظیم مفکر و ادیب جامعۃ الازہر کے سابق وائس چانسلر ڈاکٹر محمد الطیب النجار کی معرکہ آرا تصنیف القول المبین فی سیرت سید المرسلین کا اردو ترجمہ ہے۔ اس کتاب کی بنیاد اُم المؤمنین حضرت عائشہ صدیقہؓ کا قول: كَانَ خُلْفَةُ الْقُرْآنِ ہے، یعنی نبی صلی اللہ علیہ وسلم کا اخلاق قرآن مجید ہے۔ اس لیے کتاب میں قرآن مجید کی آیات کے ساتھ سیرت سید المرسلین کو بیان کر کے قاری میں فہم قرآن کا ذوق پیدا کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ ڈاکٹر محمد الطیب دورِ حاضر کے چیلنجوں سے بخوبی واقف ہیں اور مغربی مستشرقین کی جانب سے ذاتِ مصطفیٰ پر اٹھائے جانے والے اعتراضات سے بھی مکمل آگہی رکھتے ہیں، اس لیے سیرت کا یہ بیان کتاب کو سیرت کی قدیم کتب سے ممتاز کرتا ہے۔

تاریخ سیرت کے علمی موضوعات پر مصنف نے استدلال و حوالہ جات کے ذریعے روشنی ڈالی ہے۔ خانہ کعبہ کی تعمیر، اصحابِ قبل پر پتھر برسنا، حجر اسود کی تاریخ، واقعہ معراج، واقعہ شق

قمر، جہاد کے اغراض و مقاصد، بنی اسرائیل کی بدعہدیاں، تعددِ ازواج کی حکمت سمیت غزوات پر گراں قدر تفصیلات بھی کتاب میں موجود ہیں۔ آج نہ صرف اُمتِ مسلمہ یہودی سازش کی لپیٹ میں ہے بلکہ پوری دنیا ان کے چنگل میں پھنسی نظر آتی ہے۔ ایک باب میں یہودیوں کے اس کردار پر بھی روشنی ڈالی گئی ہے۔ یہودیوں نے توریت کی ربانی ہدایات سے منہ موڑ کر تلمود وضع کی اور اس کو اللہ کے احکامات پر ترجیح دی۔ تلمود کی تعلیمات کا تفصیلی تذکرہ کرنے کے بعد بیان کیا گیا ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی یہودیوں نے کس طرح مکر، سازش اور دشمنی کا نشانہ بنایا، پھر اللہ کے رسولؐ نے بالآخر مدینہ منورہ کو یہودیوں سے پاک کیا۔

بقول ڈاکٹر خالد علوی: ”یہ سہل، سہستہ اور آسان ترجمہ ہے بلکہ ترجمہ نگار نے نصوص کی تخریج بھی کی ہے اور جملہ معلومات اصل مصادر سے اخذ کی ہیں۔ حدیث، سیرت اور تاریخ کے بنیادی مصادر سے بھی استفادہ کیا گیا ہے۔ ادب سیرت میں یہ کتاب شان دار اضافہ ہے۔“

کتاب کا حرفِ حرفِ محبت کی مٹھاس سے لبریز ہے اور تحریر میں وارفتگی و سپردگی کی وہ چاشنی ہے جو پڑھنے والے کو محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے وفاداری سکھاتی ہے اور چراغِ مصطفویؐ کا پروانہ بننے پر تیار کرتی ہے۔ پاکستان نیشنل سیرت کانفرنس میں کتاب کو خصوصی انعام کا حق دار ٹھہرایا گیا ہے۔ (معراج الہدیٰ صدیقی)

راہِ عمل، مولانا خالد سیف اللہ رحمانی۔ ناشر: زم زم پبلشرز، شاہ زیب سنٹر، نزد مقدس مسجد، اُردو بازار، کراچی۔ صفحات جلد اول: ۳۶۶+۲۱۲+۲۷۰۔ جلد دوم: ۲۲۲+۲۵۰۔ قیمت (کامل سیٹ): ۶۰۰ روپے

زیر نظر کتاب مختلف اور متنوع مسائل و موضوعات پر فاضل مؤلف کے کالموں کا مجموعہ ہے۔ موصوفِ علومِ اسلامیہ میں مہارت، جدید علوم سے واقفیت اور دورِ جدید کی سیاسی و تہذیبی کشاکش کا ادراک رکھتے ہیں۔ بظاہر ان شذرات یا مختصر مضامین میں وقتی مسائل سے بحث کی گئی ہے لیکن پیش تر تحریروں کی مستقل قدر و قیمت سے انکار نہیں کیا جاسکتا۔

جلد اول تین حصوں پر مشتمل ہے۔ پہلے حصے ’نقوشِ موعظت‘ کے موضوعات دینی اور اسلامی ہیں۔ اسلامی تہوار، شبِ قدر، انٹرنیٹ کے ذریعے تحریفِ قرآن کی سازش، ہجری کیلنڈر،

خشک سالی، نسل پرستی، تہذیبی ارتداد وغیرہ کے حوالے سے افرادِ اُمت کی ذمہ داریوں پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ دوسرے حصے بہ عنوان: 'حقائق اور غلط فہمیاں' میں اسلام اور شریعت اسلام سے متعلق غلط فہمیوں اور پروپیگنڈوں (مسلم پرسنل لاء، یونینفارم سول کوڈ، عورت اور اسلام، مجسمے کا انہدام، کم عمری کی شادی، طلاق، پردہ، زنا کی سزا، تعدد ازواج وغیرہ) کا سنجیدہ جائزہ لیتے ہوئے عقل و فطرت اور حکمت و مصلحت سے اسلام کی ہم آہنگی کو واضح کیا گیا ہے۔ تیسرے حصے میں نئے مسائل (نیوکلیئر اسلحہ، ماحولیاتی آلودگی، ہڑتال، ایڈز، ووٹ، کلوننگ، تمباکو نوشی، سرمایہ کاری، میچ کلسنگ وغیرہ) پر اسلامی نقطہ نظر سے اظہارِ خیال کیا گیا ہے۔

چوتھے حصے میں مغربی ثقافت کے غلبے سے پیدا ہونے والے سماجی مسائل (اہانتِ رسولؐ، وندے ماترم، جرائم، گداگری، رشوت، منشیات، خودکشی، سستی، جہیز وغیرہ) پر تبصرہ کرتے ہوئے مناسب رہنمائی دی گئی ہے۔ پانچویں حصے کا موضوع دینی تعلیم اور درس گاہیں ہے۔ یہ مباحث دینی مدارس کی ضرورت و اہمیت، ان کے نصابِ تعلیم، اسلام کی حفاظت و اشاعت اور ملک و قوم کی تعمیر میں ان کا حصہ، تعلیم نسواں، مخلوط تعلیم، مادری زبان میں تعلیم، اساتذہ کے مقام اور ان کی ذمہ داریوں سے متعلق ہیں۔

مجموعی حیثیت سے اس ضخیم مجموعہ مضامین کی افادیت میں کلام نہیں۔ مصنف کا نقطہ نظر مثبت، تعمیری اور اسلامی ہے۔ سوچ کی سمت بھی صحیح ہے۔ مولانا رحمانی کو اپنی بات مؤثر اسلوب میں پیش کرنے کا ڈھنگ بھی آتا ہے۔ زیادہ تر مضامین بھارتی معاشرے کے پس منظر میں لکھے گئے ہیں، اس لیے مثالیں بھی اسی معاشرے اور نظم حکومت سے دی گئی ہیں لیکن پیش تر صورتوں میں پاکستان اور بھارت کی صورت حال یکساں ہے، اس لیے پاکستانی قارئین بھی ان مضامین کو دل چسپ پائیں گے۔ امید ہے بقول مصنف: ”یہ کم سواد تحریریں [بلاشبہ] سونے ہوئے دلوں کو جگانے اور غافل اذہان میں فکر کی چنگاری سلگانے میں کچھ کامیابی حاصل کر سکیں گی۔“ (رفیع الدین ہاشمی)

ابلاغِ حق (ایلیٹراک میڈیا کے بارے میں عرب و عجم کے جید علما کے فتاویٰ اور آراء)،
مؤلف: مولانا عبدالرشید انصاری۔ ناشر: نور علی نور اکیڈمی، فیصل آباد۔ فون:

۲۱۶۲۸۸۳-۰۳۰۶-صفحات: ۲۰۸- قیمت: ۲۰۰ روپے۔

عصرِ جدید میں نئی نئی ایجادات اور جدید مسائل کی بنا پر دین کے احکامات جاننے کی ضرورت پیش آتی رہتی ہے۔ ایسے میں علما کے بعض حلقوں کی طرف سے انتہا پسندانہ رویہ بھی سامنے آتا ہے۔ اس کی ایک مثال ٹیلی وژن سیٹ کو توڑ دینا بھی ہے۔ زیر نظر کتاب میں ٹیلی وژن پر آنے والی تصویر، وڈیو، ڈیجیٹل تصویر، ٹی وی چینلوں کے قیام کے بارے میں شرعی نقطہ نظر واضح کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔

ایک نقطہ نظر تو یہ ہے کہ ٹی وی کی تصویر بھی تصویر کی طرح ہے، لہذا حرام ہے۔ ٹیلی ویژن چینل چونکہ گمراہی اور خرافات پھیلانے کا ذریعہ ہیں، لہذا ان سے بھی اجتناب کیا جائے۔ مولف کتاب نے علمائے دیوبند، عرب ممالک کے علما اور پاکستان کے مختلف مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے علما کی آرا اور فتاویٰ کو جمع کر کے اس نقطہ نظر کو بہ استدلال ثابت کیا ہے کہ ٹیلی ویژن کی تصویر چونکہ عکس ہے، لہذا جائز ہے۔ اسی طرح وڈیو اور ڈیجیٹل تصویر کا معاملہ بھی ہے۔ یہ عکس ہے جو شعاعوں اور لہروں کے ذریعے جدید تکنیک سے محفوظ کر دیا جاتا ہے۔ اس لیے یہ ایشاہ بالعکس ہیں (یعنی ان مناظر کی شباهت عکس سے زیادہ ہے)۔ (ص ۱۹۲)

مفتی رفیع عثمانی، مفتی تقی عثمانی اور دیگر مفتیان کرام کے تفصیلی فتاویٰ میں جدید سائنسی معلومات کی روشنی میں جس طرح سے موضوع پر بحث کی گئی ہے وہ بذات خود بہت جامع اور قیمتی بحث ہے، نیز علما کے بارے میں اس تاثر کی بھی نفی کرتی ہے کہ جدید علوم پر ان کی نگاہ نہیں ہوتی۔ آخر میں مختلف شبہات کا تذکرہ اور ان کی وضاحت بھی کر دی گئی ہے۔ کتاب کے مطالعے سے عصری مسائل پر شرعی استدلال اور علمی بحث کا عمدہ اسلوب بھی سامنے آتا ہے۔ یقیناً اپنے موضوع پر یہ ایک جامع کتاب ہے۔ (امجد عباسی)

شام کی صبح، لبنان کی شام (سفر نامہ)، ڈاکٹر زاہد منیر عامر۔ ناشر: تناظر مطبوعات، ۵۹-نیلیم

بلاک، علامہ اقبال ٹاؤن، لاہور۔ صفحات: ۱۶۰۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔

ڈاکٹر زاہد منیر عامر کا تعلق پنجاب یونیورسٹی اور نیشنل کالج لاہور کے شعبہ اُردو سے ہے۔

ان دنوں جامعہ الازہر قاہرہ کے شعبہ اُردو میں تدریسی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ میٹرک کے زمانے میں مولانا ظفر علی خاں پر تالیفی کام کا آغاز کیا اور آج متعدد کتابیں اور سیکڑوں مقالات ضبط تحریر میں لائے ہیں۔ مصر جانے کا فائدہ یہ ہوا کہ انھیں شام و لبنان کا سفر کرنے کا اتفاق ہوا جس کے نتیجے میں زیر نظر سفر نامہ وجود میں آیا۔

آج کل سفر نامے بہ کثرت لکھے جا رہے ہیں اور سب ایک جیسے نظر آتے ہیں مگر زیر نظر سفر نامے کی نوعیت قدرے مختلف ہے۔ دمشق اور بیروت کے اسفار کی یہ روداد آٹھ خطوط پر مشتمل ہے جن میں 'برقی لاسکلی تکلم' کے ذریعے مصنف کا رابطہ ڈاکٹر معین نظامی سے قائم ہوتا ہے۔

ڈاکٹر صاحب کا یہ سفر اگرچہ ایک علمی کانفرنس کے سلسلے میں تھا لیکن انھوں نے دمشق میں اپنی مصروفیات اور سرگرمیوں کو محض کانفرنس تک محدود نہیں رکھا بلکہ قدیم دمشق کے آثار و مقابر وغیرہ کی زیارت کی اور اپنے مشاہدات قلم بند کر کے قارئین تک پہنچائے ہیں۔ امام ابن تیمیہ اور ابن کثیر جیسے عظیم مفسر اسی شہر میں آسودہ خاک ہیں۔ ڈاکٹر صاحب نے ان کے مزارات پر حاضری دی اور ان کے علمی کارناموں سے بھی اجمالاً تعارف کرایا ہے۔ دمشق کانفرنس میں انھوں نے Religious Tolerance and Muhammad Iqbal's Philosophy کے عنوان سے جو انگریزی مقالہ پڑھا، اس کا متن بھی سفر نامے میں شامل ہے۔

وہ بتاتے ہیں کہ شام و لبنان کی سرزمین پر انبیاء و صلحا کے بے شمار آثار موجود ہیں لیکن ان پر توجہ نہ ہونے کے برابر ہے، البتہ جدید زندگی اور اس کے مظاہر جگہ جگہ دیکھنے میں آتے ہیں۔ میکڈونلڈ وغیرہ ان ممالک میں بھی افراط سے موجود ہیں اور ان میں حرام و حلال کی تمیز نہیں ہے۔

علامہ اقبال ۱۹۳۲ء میں یورپ سے واپسی پر مولانا غلام رسول مہر کے ہمراہ اسکندریہ پہنچے تو غلط فہمی کی بنا پر بعض اخبارات مولانا مہر کی تصویر کو اقبال کے نام کے ساتھ شائع کرتے رہے۔ مصنف بتاتے ہیں کہ لبنان سے شائع شدہ ایک کتاب علامہ اقبال کے بارے میں ہے مگر اس پر تصویر قائد اعظم کی بنی ہوئی تھی۔ ڈاکٹر صاحب اظہارِ افسوس کرتے ہوئے کہتے ہیں کہ بیرون ملک ہمارے سفیر ملک کی نمائندگی کا فرض احسن طریقے سے پورا نہیں کرتے۔ طباعت و اشاعت عمدہ،

سرورقِ جاذبِ نظر ہے۔ کتاب بہت سی تصاویر سے مزین ہے۔ (محمد ایوب ؓ)

Afghans in Pakistan [افغان پاکستان میں]، مرتبین: خالد رحمن، عرفان شہزاد۔

ناشر: انسٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز، مرکز ایف سیون، اسلام آباد۔ فون: ۵۱-۲۶۵۰۹۷۱۔

صفحات: ۹۳۔ قیمت: درج نہیں۔

پاکستان میں مسئلہ افغان مہاجرین کے مختلف پہلوؤں کا جائزہ لینے کی ضرورت ہے۔ کتاب میں اس امر کی طرف توجہ مبذول کرائی گئی ہے۔ سابق سفیر پاکستان رستم شاہ مہمند کا کہنا ہے کہ ۲۰۰۰ء میں امریکا اور ناٹو کی افواج کے قبضے کے باوجود افغانستان میں قیام امن کا خواب شرمندہ تعبیر نہ ہو سکا۔ بنیادی ضروریات زندگی عدم دستیاب ہیں۔

اعظم شاہ سواتی نے اس پر شدید تشویش کا اظہار کیا کہ امریکی انتظامیہ افغانستان میں مزید فوجی بھیجنے کی تیاری کر رہی ہے (۳۰ ہزار نئے فوجیوں کا باقاعدہ اعلان ہو چکا ہے)۔ پیپلز پارٹی کے راہنما رضا ربانی کا کہنا ہے کہ افغان مہاجرین، ضیاء الحق کی افغانستان میں مداخلت پالیسی کا تسلسل ہے۔ سابق سیکرٹری خارجہ محمد اکرم ذکی کا کہنا ہے کہ دہشت گردی اُس وقت ختم ہوگی جب دہشت گردی کے خلاف جنگ شروع کرنے والے ممالک عقل کے ناخن لیں گے۔ پروفیسر خورشید احمد کے مطابق پاکستان کی سلامتی پالیسی پر نظر ثانی کی ضرورت ہے۔ پاکستان میں اس وقت جو افغان مہاجرین ہیں، ان کی نصف تعداد پاکستان ہی میں پیدا ہوئی ہے۔ اس لیے یہ سمجھنا درست نہیں ہے کہ تمام مہاجرین واپس چلے جائیں گے۔ خصوصاً ایسی صورت حال میں کہ جب جارج بش سینیٹر و جونہیز کے بعد اب او باما افغانستان میں مزید فوج کشی کی تیاری کر رہے ہیں، جو حقیقتاً تباہی و بربادی کے نئے دور کا آغاز ہے۔ (محمد ایوب منیر)

تعارف کتب

① اب کس کا انتظار ہے؟ (علاماتِ قیامت قرآن وحدیث کی روشنی میں)، مولانا محمد ابراہیم حنیف۔ ناشر: نیو ایج پبلی کیشنز، ملنے کا پتا: ڈی-۳۵ بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی۔ فون: ۰۲۱-۳۶۸۰۹۲۰۱۔ صفحات: ۲۱۶۔ قیمت: ۱۵۰ روپے۔ [قیامت کے قریب پیش آنے والے قتنوں کا تذکرہ، اُمتِ مسلمہ کی حالت زار کا جائزہ اور دورِ فتن میں نجات اور سلامتی کی راہ کی طرف رہنمائی۔ توجہ دلائی گئی ہے کہ نبی کریمؐ کے

ارشادات کے مطابق بہت سے فتنوں کا ہم مشاہدہ کر رہے ہیں لیکن خدا کی بندگی، آخرت کی فکر اور اپنی حالت کو بدلنے کی ہمیں فکر نہیں۔ کتاب کا عنوان بھی یہی ہے کہ قیامت سے پہلے، اب کس کا انتظار ہے! [

﴿فطرت انسانی اور دعوت و تربیت، ڈاکٹر اختر حسین عزمی۔ ناشر: منشورات، منصورہ، ملتان روڈ، لاہور۔ صفحات: ۵۳ قیمت ۵۰ روپے۔ مؤثر دعوت کے لیے انسانی نفسیات کا جاننا ضروری ہے۔ انسانی فطرت، مزاج انسانی کی ترکیب، انسان کی فطری کمزوریاں، دعوتی جدوجہد میں مایوسی کا عنصر، عملی جدوجہد سے کنارہ کش افراد کے مسائل، مایوس کن حالات میں اسوۂ رسولؐ، تعلیم و تربیت کا قرآنی اسلوب جیسے موضوعات پر مفید تحریریں۔ انسانی نفسیات کی روشنی میں حکمتِ دعوت کے ایک منفرد پہلو کا مطالعہ۔]

﴿کتاب نما کی تمام کتابوں کی خریداری اور فروخت، منشی محمد رفیع، اہلیان سید علی شاہ، ۳۰۰ روپے۔ کتاب نما ۲۰۱۰ء کی تمام کتابوں کی خریداری اور فروخت، منشی محمد رفیع، اہلیان سید علی شاہ، ۳۰۰ روپے۔ کتاب نما ۲۰۱۱ء کی تمام کتابوں کی خریداری اور فروخت، منشی محمد رفیع، اہلیان سید علی شاہ، ۳۰۰ روپے۔ کتاب نما ۲۰۱۲ء کی تمام کتابوں کی خریداری اور فروخت، منشی محمد رفیع، اہلیان سید علی شاہ، ۳۰۰ روپے۔

ترجمان القرآن کے ۵ سالہ خریدار بنیے

۱۔ اگر آپ سالانہ خریدار ہیں تو خریداری نمبر کے ساتھ مطلع کر دیں کہ وہی پی ۳۰۰ کے بجائے ۱۰۰ روپے کی خریداری کی جائے۔
 ۲۔ اگر آپ سالیانہ خریدار نہیں ہیں تو خریداری نمبر کے ساتھ مطلع کر دیں کہ وہی پی ۳۰۰ کے بجائے ۱۰۰ روپے کی خریداری کی جائے۔
 اس طرح کُل بچت اندازاً ۱۰۰۰ روپے ہو جاتی ہے۔ ہر سال وہی پی وصولی کی فکر بھی نہیں رہتی۔

صرف ۱۱۰۰ روپے میں ۵ سال کے لیے خریداری

اگر آپ سالانہ خریدار ہیں تو خریداری نمبر کے ساتھ مطلع کر دیں کہ وہی پی ۳۰۰ کے بجائے ۱۲۰۰ روپے کا بھیجا جائے۔ ۱۱۲۷۰۰-۰۳۰۷ پرائس ایم ایس کر دیں۔